
День прапора в Україні відзначають 23 серпня. А вже на наступний 

день, 24 серпня, українці відзначають День Незалежності. 

День державного прапора України: історія свята 

18 вересня 1991 Президія Верховної Ради України 

постановою «Про прапор України» надала синьо-жовтому прапору статус 

офіційної символіки країни. 28 січня 1992 Верховна Рада України прийняла 

постанову «Про затвердження Державним прапором України Національного 

прапора», пише НВ. 

В Україні свято встановлене згідно з указом Леоніда Кучми «Про День 

Державного прапора України» від 23 серпня 2004 року. У 2009 році Віктор 

Ющенко вніс до Указу зміни, заснувавши щорічну офіційну церемонію 

підняття прапора 23 серпня по всій Україні. 

Під синьо-жовтим прапором в Україні зустрічають іноземних гостей, 

військовослужбовці приймають присягу, працюють українські посольства, він 

вивішується в ООН. 

Прапор України: історія появи 

Перша історична згадка про 

поєднання жовтого і синього кольорів 

датується 1256 роком — днем заснування 

Львова. На гербі міста поєдналися жовтий 

лев на голубому тлі. У запорожців також 

зустрічалися сині прапори із золотими орнаментами. 

Перша спроба утворити прямокутний прапор з жовтого і блакитного 

кольорів була зроблена Головною Руською радою на Галичині. А вже в 1848 

році за ініціативою Ради на міській ратуші Львова вперше був піднятий жовто-

блакитний прапор. 

Перше офіційне визнання синьо-жовтого прапора як нашого 

національного символу відбулося 22 березня 1918 року — Центральна Рада 

прийняла Закон, затвердивши поєднання жовтого і блакитного кольорів 

як прапор Української Народної Республіки. 

https://nv.ua/ukr/ukraine/events/den-prapora-ukrajini-23-serpnya-yake-sogodni-svyato-novini-ukrajini-50038360.html


Український прапор: рекорди 

Найбільший прапор України був розміром 40×60 метрів. Його навіть 

внесли до Книги рекордів України. А найбільший намальований національний 

прапор з’явився в Києві в червні 2014 року. Тисячі жителів столиці 

на Оболонській набережній розмалювали частину бетонного укосу. 

Цікаві факти про український прапор: 

1. Український прапор змінив кілька кольорів, перш ніж прийти 

до звичного синьо-жовтого забарвлення — він був червоним, малиновим і 

червоно-синім. У 1918 році Центральна Рада на чолі з Грушевським 

затвердила нинішню гаму кольорів. 

2. Китайська художниця Мао Мао в 1992 році попросила першого 

президента України Леоніда Кравчука поміняти розташування кольорів 

на прапорі. Таке поєднання, на думку Мао, символізувало біди для держави. 

3. У 2016 році українські альпіністи встановили наш прапор на вершині 

найвищого вулкана світу — Охос-дель-Саладо в Андах. Його висота — 6872 

метри. 

4. Серед прапорів слов’янських країн тільки український і боснійський 

не мають червоного кольору. 

 


